



INFORMATII DESPRE PROIECT

i-Coach este un proiect Erasmus+ de 36 de luni care urmărește să ofere IMM-urilor abilitățile și competențele necesare pentru a sprijini implementarea stagiilor de succes printr-un curs de formare și o metodologie inovatoare. Proiectul își propune, de asemenea, să sprijine rentabilitatea investiției pentru a permite companiilor mici să beneficieze de învățarea la locul de muncă (WBL) și de stagii integrate cu succes în mediul lor de lucru.

CE AM REALIZAT PANA ACUM

În ultimele luni, am obținut următoarele rezultate:

PR1: PROIECTAREA PROFILULUI DE ABILITĂȚI DE EXPERT I-COACH

Prin intermediul unui proces de cartografiere, parteneriatul a investigat și explorat factorii relevanți care ar duce la crearea cu succes a Profilului Expertului i-Coach. Acest rezultat a oferit parteneriatului informații de primă mână utilizate pentru următoarele rezultate ale proiectului.

PR2: DEZVOLTAREA SETULUI DE INSTRUMENTE I-COACH TRAINING

Dezvoltat ca o resursă educațională deschisă (OER), setul de instrumente a inclus atât o parte teoretică a conținutului de învățare, cât și o parte practică a materialelor de instruire, care au constat din diferite exerciții, conținut interactiv și studii de caz care prezintă exemple de programe de stagiu de succes deja livrate și implementate de IMM-uri. În plus, acesta va fi disponibil printr-o platformă de e-learning dezvoltată special pentru o perioadă de cel puțin 5 ani de la încheierea proiectului.

PR3: MODELUL DE COLABORARE I-COACH

Pentru a testa calitatea și funcționalitatea cursului de formare i-Coach, impactul acestuia asupra utilizatorilor finali și pentru a oferi informații despre modelul de colaborare i-Coach, a fost dezvoltată o serie de acțiuni de pilotare și testare pentru generarea feedback-ului participanților referitoare la eficacitatea și funcțiile i-Coach Training Toolbox.



EVENIMENT DE MULTIPLICARE

Alăturați-vă nouă la evenimentul nostru de multiplicare de la Târgu Neamț! În aprilie, ne vom reuni pentru ultima dată pentru a sărbători realizările proiectului i-Coach. Va fi o șansă de a observa impactul pe care i-Coach l-a avut, de a crea relații și de a face schimb de experiență cu alți parteneri valoroși implicați în domeniul programelor UE, al educației și al antreprenoriatului.

Detaliile evenimentului:

- **Data:** 23 Aprilie 2024
- **Interval:** 10:00 - 16:00
- **Locatie:** Strada Stefan Cel Mare, Nr. 245

SAVE THE DATE!

Nu ratați: este momentul să arătăm cum i-Coach Training a ajutat multe întreprinderi mici și mijlocii să-și optimizeze resursele și programele de internship!

Faceti cunostinta cu partenerii!

Activitățile i-Coach sunt implementate de un Consorțiu compus din 7 organizații partenere din 6 țări europene diferite: Bulgaria, Belgia, Italia, Cipru, Spania și România.



Camera di Commercio
Belgo-Italiana



PENTRU MAI MULTE INFORMATII:



www.icoachproject.eu



@[icoachproject.eu](https://www.facebook.com/icoachproject.eu)

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.